

В 4 группе «Улыбка» было проведено летнее познавательно-развлекательное мероприятие "В гостях у светофора". В рамках праздника ребята закрепили имеющиеся и получили новые знания о ПДД, расширили представление о правилах безопасной прогулки на улицах нашего города, что актуально в летний период. Дети в игровой форме вспомнили правила перехода пешеходного перехода, значения сигналов светофора и другие правила ПДД. Воспитанники с восторгом окунулись в атмосферу мероприятия и получили массу не только полезной информации, но и положительных эмоций!



